



瑞瓦·斯廷坎普香消玉殒

Q

“刀锋战士”皮斯托瑞斯涉嫌枪杀名模女友瑞瓦·斯廷坎普一案又有了新消息。昨天，英国《太阳报》爆料，警方在皮斯托瑞斯的豪宅中发现禁药(类固醇)。此外，斯廷坎普在案发的前一晚曾收到前男友的短信，这可能是导致她与“刀锋战士”爆发冲突的导火索。今天，斯廷坎普的葬礼将举行，而皮斯托瑞斯也将参加庭审。为了应对指控，“刀锋战士”已正式取消参加未来几个月的比赛。

到底是谋杀还是谋杀，“刀锋战士”要在法庭上证实自己的清白

盯人

皮斯托瑞斯今天参加庭审 刀锋战士取消比赛 全力应对谋杀指控

[英媒爆出猛料] “刀锋战士”家中有禁药

据南非媒体报道，警方在案发现场发现一个沾有血迹的板球棒，此外，斯廷坎普也被发现颅骨骨折，这些证据对“刀锋战士”很不利。屋漏偏逢连夜雨。《太阳报》昨天披露，警方在皮斯托瑞斯的豪宅中发现了禁药(类固醇)。一位不愿透露姓名的调查人员称，在皮斯托瑞斯的女友瑞瓦·斯廷坎普被杀后，警方在皮斯托瑞斯家中发现他在案发之前大量饮酒的证据，而且还找到了类固醇药物，这也是马上对皮斯托瑞斯进行血检的主要原

因。

众所周知，在世界反兴奋剂机构公布的违禁药物名单中，类固醇是严令使用的，因为这种药物可以促进肌肉生长。一位药物专家表示，长期服用这种药物，会对人的大脑产生影响，导致情绪波动很大。

作为首个失去双腿却站上奥运会跑道的运动员，皮斯托瑞斯曾激励和感动过无数人，但一旦警方证明他服用禁药，那么不管他被判谋杀还是误杀，都将身败名裂。

[全力应对指控] 他取消未来几个月的比赛

昨天，皮斯托瑞斯的经纪人齐尔表示，“刀锋战士”已正式取消未来几个月内本已签约参加的比赛，来应对谋杀指控。

“在经历了这场灾难性事件后，我们只能取消皮斯托瑞斯本已签约参加的几项比赛，目的是能让他将更多精力放在即将面对的法律程序上。”齐尔说。

据了解，皮斯托瑞斯本已签约参加于3月到5月期间在澳大利亚、巴西、英国和美国举行的几项赛事。如今面临谋杀女友的指控，“刀锋战士”只能先将赛事搁到一边。

齐尔同时在声明中表示，根据协议规定，这些赛事的赞助商和合作伙伴有义务等待最终的诉讼结果。

不同声音

目击者：他曾对女友施救

昨天，《太阳报》也爆出了对“刀锋战士”有利的消息：有两位目击者证明，皮斯托瑞斯曾对女友施救。

第一位证人名叫贾斯汀·迪瓦瑞斯，是皮斯托瑞斯的好友。《太阳报》消息称，案发当天凌晨3点55分，他接到刀锋战士的电话，对方语气急促地让贾斯汀马上赶赴他家：“他在电话里不断重复：我击中了瑞瓦，这是个可怕的意外！然

后，他旁边有人接过电话，告诉我这是真的，而且瑞瓦的情况很不好，让我必须马上过去一趟。”

贾斯汀抵达皮斯托瑞斯的豪宅时，发现斯廷坎普倒在血泊中。而皮斯托瑞斯泪流满面，不停地嘟囔：“天哪，我杀了我最爱的人，神啊，带我走吧！”贾斯汀透露，自己当时问他究竟发生了什么，但皮斯托瑞斯已完全无法回答。

第二位证人也是皮斯托瑞斯的朋友，她在给警方的证词中称，凌晨三点她接到电话，当时皮斯托瑞斯一直重复自己误伤了斯廷坎普。随后，她赶到皮斯托瑞斯的家，当时是3点20分。进门之后，她看到皮斯托瑞斯抱着斯廷坎普，试图替她止血。片刻后，救护人员赶到，但斯廷坎普很快伤重不治。

有此一说

女友情人的短信引发血案

在《米兰体育报》爆出斯廷坎普与歌星马里奥有染后，昨天《太阳报》又爆料，斯廷坎普可能有另外一个情人，就是她的前男友、南非著名橄榄球手休加德。

《太阳报》称，警方在事后调查了斯廷坎普的手机通讯记录，发现在案发前一晚斯廷坎普曾经接到了一个短信，发短信的人恰恰就是前男友休加德。而据“刀锋战士”的一位

朋友描述，他非常讨厌休加德，对女友和休加德的关系也表示了质疑。因此，这也可能是两人爆发冲突的根源。

本组撰稿 现代快报记者 韩飞周游

蛇年开门红 仲满时隔两年多首进国际比赛前八

在蛇年，南通籍击剑奥运冠军仲满有了一个不错的开始。大年初一，仲满与队友合作，获得男子佩剑世界杯西班牙站团体亚军。2月16日，仲满在世界杯意大利站中，又获得了个人第八。昨天，仲满的恩师张双喜在短信中对现代快报记者说，“这是仲满2010年以来在国际比赛个人赛的最好成绩。”

相比许安琪、骆晓娟这些新科击剑奥运冠军，北京奥运会男佩个人金牌得主仲满显得有些神秘，他很少在公众场合曝光，外界也都在猜测30岁的仲满是否会淡出赛场。不过，昨天，仲满的恩师、江苏击剑队副总教练张双喜透露，仲满其实一直在江苏恢复训练，“仲满现在是老队员了，体能有问题，也有些伤病，不过他练得很刻苦。还有，我跟他说，要摆正自己的心态，虽然你是奥运冠军，但是还是要去拼对方。”

功夫不负有心人。在世界杯西班牙站中，仲满带着邓小浩、

孙伟等90后小将，发挥出色，获得团体亚军，使中国男佩世界排名上升到第3，创历史最好成绩。赛后仲满在微博中写道：“这个成绩对我来说没有什么惊喜，但是对两位第一次参加团体赛的小队员来说，是一个大大的鼓励，为后面中国男佩的崛起打下了自信！”

2月16日，在获得世界杯意大利站个人第八后，仲满也很兴奋。晚上11点左右，他在微博上写道，“意大利比赛结束了个人没能进入前4，有些可惜，不过已经达到了出访的目的。证明江苏恢复训练的效果还不错，伤病也得到了缓解。谢谢江苏的整个团队的付出！谢谢你们！”

而接受现代快记者采访时，仲满恩师张双喜表扬了爱徒，“2010年后，仲满个人赛只能在64名到32名之间，从来没有突破前16名。在西班牙站，他进了前十六、意大利站更闯进前八。总的来说，成绩进步不小。我对他的全运



仲满

会的表现，也更有信心和期待了。”张双喜说。

据张双喜介绍，回国后，仲满将全力备战全运会。至于目标，张双喜说，“我们不想给他那么大的压力，但他是不愿服输的人，我相信他一定不会让我失望。”

现代快报记者 韩飞周游

复出后首冠 纳达尔巴西赛捧杯

巴西网球公开赛结束了决赛争夺。西班牙前世界第一纳达尔直落两盘，以6:2, 6:3轻取阿根廷选手纳尔班迪安，赢得复出之后的首个冠军。

纳达尔上次在这里捧杯，还要追溯到八年前，当时的红土天才正通向职业生涯的巅峰期。如今第二次在这里捧杯，对他同样意义重大。

“因为膝伤，我度过了一段艰难的时期，所以我会好好享受这个冠军的。”纳达尔说，“我第一次在这里捧杯时，我的职业生涯才刚刚起步。希望这次又能标志一个全新的开始。”

比赛开始后，纳达尔在努力寻找纳尔班迪安的比赛节奏。他抓住了有限的机会，两次破掉对手发球局，以6:2顺利拿下首盘。

第二盘纳达尔遇到了更大的阻力，一上来以0:3落后。不过实力更强的西班牙人此后强势爆发，连下六局完成逆转，并将冠军



纳达尔

奖杯收入囊中。

纳达尔上一次夺冠是在去年6月第七次问鼎法网冠军。此后他因为治疗左膝伤势休战了7个月时间。上周的智利公开赛是他回归网坛的第一站，他闯入了单打和双打两项决赛，可惜终都与冠军擦肩而过。据新华社